

Információk

Amennyiben a támogatási szerződés/ösztdíjszerződés/támogatói okirat előírja a pénzügyi beszámoló benyújtását EPER-ben, a rögzítés menete az alábbi:

1. Bizonylatok feltöltése

1/A. A [Bizonylatok listája] oldalra belépve online módon.

1/B. Egy speciális excel fájlban (fájl letöltése) saját gépén tudja rögzíteni a bizonylatok adatait, amit a [Bizonylatok csoportos feltöltése] funkcióval tud a rendszerbe importálni.

1/C. Korábban feltöltött bizonylatokon lévő maradványösszegeket is el lehet számolni a megfelelő költségvetési sorhoz rendelve a [Hozzárendelés] funkcióval.

1/D. A [Bizonylatrögzítés és hozzárendelés] funkció segítségével feltöltheti az eddig még nem rögzített bizonylat adatait és egyből költségvetési sorhoz rendelheti.

2. Bizonylatok költségvetési sorhoz rendelése

A bizonylatokat költségvetési sorhoz kell rendelni és meg kell adni, hogy a bizonylaton szereplő összegből mennyit kíván elszámolni az adott költségvetési soron:

2/A. Amennyiben az 1/D. pontban említett [Bizonylatrögzítés és hozzárendelés] funkciót használja, akkor egy lépésben költségvetési sorhoz is tudja rendelni a bizonylatot.

2/B. Ha az 1/B pontban leírt [Bizonylatok csoportos feltöltése] funkcióval vitte fel az EPER-be a bizonylatokat, akkor a [Bizonylatrögzítés és hozzárendelés] funkciót kell használni úgy, hogy a [Bizonylatlista] segítségével kiválassza a megfelelő bizonylatot. A [Bizonylatlista] gombbal elért felületen felül szerepel a legutoljára feltöltött bizonylat, de használhatja a szokásos EPER szűrő funkciókat is a bizonylat kikereséséhez.

2/C. Ha korábban rögzítette a bizonylatot, vagy más pályázatnál is elszámolta és azon még van maradványösszeg, akkor a [Bizonylatrögzítés és hozzárendelés] funkciót kell használni úgy, hogy a [Bizonylatlista] segítségével kiválassza a megfelelő bizonylatot.

2/D. A [Hozzárendelés] funkcióval az előzőleg feltöltött bizonylatokat tudja egyszerre több költségvetési sorhoz rendelni.

3. A pénzügyi elszámolás áttekintése és véglegesítése

A [Költségvetési adatok] fülön tudja áttekinteni a pénzügyi elszámolását. Ha változtatni kíván az hozzárendeléseken, a [Hozzárendelés módosítása] funkcióval tudja módosítani a hozzárendelés összegét, a költségvetési sort, vagy törölni a hozzárendelést.

Ha ellenőrizte a pénzügyi elszámolását, a [Véglegesítés] funkcióval tudja lezárni a pénzügyi elszámolását, amely után már nincs mód változtatásra.

4. Számlaösszesítő nyomtatása

Véglegesítés után a beszámoló oldal [Számlaösszesítő] funkcióját kell használnia, amellyel a rendszer elkészíti a pénzügyi elszámolás hivatalos írásos dokumentumát.

További információk a Pályázatkezelők honlapján!

Alapadatok

Pályázati azonosító	NEA-MA-17-M-1152
Eredeti beszámoló	- Nem megadott - ▾
Megvalósítási szakasz sorszáma	1
Szakmai beszámoló típusa	Részbeszámoló ▾
Szakmai beszámoló státusza	Beérkezett ▾
Pénzügyi elszámolás státusza	Véglegesített ▾
Szakmai beszámoló EPER azonosítója	EMET-2018-188460
Pénzügyi elszámolás EPER azonosítója	
Szakmai beszámoló iktatószáma	
Pénzügyi elszámolás iktatószáma	
Szakmai beszámoló beérkezésének dátuma	2018.04.25. 📅
Pénzügyi elszámolás hiánypótlás határideje	
Pénzügyi elszámolás hiánypótlási körök száma	0
Pénzügyi elszámolás beérkezésének dátuma	2018.04.25. 📅
Aktuális beszámolási határidő	2018.05.07. 📅

Pénzügyi elszámolásban talált hiányosságok

Szakmai beszámolóban talált hiányosságok

Pénzügyi adatok

Aktuális megítélt összeg	<input type="text" value="525 000"/>
Összes kifizetett összeg	<input type="text" value="525 000"/>
Összes hátralevő kifizetés összege	<input type="text" value="0"/>

	Érvényes	Jelen beszámolóban beadott	Összes beszámolóban beadott	Beadottból elfogadott	Összes elfogadott
Támogatással szembeni (jelen pályázaton nyert támogatásból fedezett):					
Saját erővel szembeni (önrészből és más támogatásból fedezett):					
Jelen beszámoló összegzései:					
	<input type="text" value="525 000"/>	<input type="text" value="525 000"/>	<input type="text" value="525 000"/>	<input type="text" value="0"/>	<input type="text" value="0"/>
	<input type="text" value="511 966"/>	<input type="text" value="97 930"/>	<input type="text" value="97 930"/>	<input type="text" value="0"/>	<input type="text" value="0"/>
	<input type="text" value="1 036 966"/>	<input type="text" value="622 930"/>	<input type="text" value="622 930"/>	<input type="text" value="0"/>	<input type="text" value="0"/>

° Program bemutatása 1.

Kérjük, mutassa be, hogy a pályázata megvalósításával a szervezet milyen társadalmi szükségletet elégített ki, valamint annak a társadalmi hatását!

Fontosnak tarjuk a családok, generációk együttes sportolási, aktív szabadidős tevékenység lehetőségének a nyújtását.
 - Rendszeres túra lehetőségek, több napos táborok szervezése fentiek biztosítására.
 - „a sétán túl –versenysporton innen” sportolási lehetőség biztosítása a túramozgalmak teljesítésének lehetőségével. A nagyobb kihívásokat keresőknek kerékpáros és evezős túra lehetőségeket szervezünk. Már körbe tekintük a magyarországi tavakat: Balaton, Fertő-tó, Velencei-tó, Tisza-tó.
 Tevékenységünket elsősorban a Dunántúlon és Veszprémben, azt követően a magyarországi Nemzeti Parkok illetve túramozgalmakhoz köthető tájegységein szervezzük. Évente 1-2 alkalommal történelmünkhöz szorosan kapcsolódó országok természeti adottságainak megismeréséhez szervezünk túrákat, táborokat.
 Magyarországon az Országos Kék túra, Közép-dunántúli Piros, Balatoni Kék túra útvonalak népszerűsítése és megismertetése a cél. Nyári táborinkban – csillagtáborok – egy-egy nemzeti park épített és természeti látnivalóinak felfedezése a célunk. Ugyan ilyen okból jártunk Erdélyben – Torockó környékén, majd Lengyelországban is.
 Csatoljuk a pályázati időszak alatt megvalósított túrákat, éves beszámolóinkat a Veszprém Megyei Természetbarát Szövetség felé. Ezen a minősítésen - sporttevékenységünk pontozása alapján - 2017-ben a 7. helyezést értük el.
 A 2017. évi programjaink fényképei a www.egete.hu/#gallery oldalon 2017. évi programok fotóalbumaiban tekinthetők meg.

A dokumentum beküldőn keresztül beküldtük a pályázati időszak alatt térítés mentes hozzájárulásunkról a nyilatkozatunkat.

Kérjük, mutassa be, hogy jelen pályázat hogyan járult hozzá a szervezet működéséhez (pl. szervezet fenntarthatósága különös tekintettel a foglalkoztatás fenntartására és bővítésére, önkéntesek bevonására)!

Az Egyesületünkben stabilan 6-7 fő dolgozik önkéntesként, ez egészül ki nagyobb rendezvények idején aktivizálható középiskolai diákokkal (ők előzőleg nálunk végezték iskolai közösségi munkájukat). Két ilyen nagy rendezvényünk van. A Veszprémi Civil Nap, és a Gulyadombon megrendezett Mikulás túra. Ezen alkalmakkor 15-18 önkéntes segíti a rendezvény lebonyolítását. A pályázati időszakban eszközbeszerzéseink e két rendezvényhez kötődnek. Vásároltunk 2 db melegen tartó edényt – melyet a Mikulás túrán tudunk elsősorban használni, valamint napernyőt, összecsukható székeket, megállító táblát, melyeket minden rendezvényünkön tudunk használni. Erre a pályázati időszak alatt kifizetését 141 000 Ft-ot kifizeltük. A 2017. évi beszámolóban a 10. helyezést értük el. A 2017. évi beszámolóban a 10. helyezést értük el.

költöttünk a pályázati támogatásból 101.586,- Ft-ot. Onreszkent a 16 MB USB kártya beszerzését és két akkut a GPS-be számoltunk el: 12.570,- Ft értékben

Ebben a pályázati időszakban tudtuk a túravezető részére megbízási díjat fizetni, aki felvállalta a turista jelek felújításával, az ezzel kapcsolatos ügyintézését, a dokumentálást, valamint a túrajelentések dokumentálást és a szövetség felé kapcsolattartást és elszámolást. B4 soron 46.200,- Ft-ot fizettünk ki. Önrészre 4000,- Ft-ot számoltunk el, a NAV felé fizetett járulékokból.

Meglévő eszközeink karbantartását el tudtuk végezni. Tandem kerékpárunk továbbra is kikölcsönözhető az egyesületi tagok részére. Velencei-tónál lévő csónakunk bérlet díját, valamint az év végi közgyűlésünk terembérelti díját fedeztük még a támogatásból, 42.570,- Ft összegben. Önrészre 5.930,- Ft-ot számoltunk el.

A képzéseket fontosnak tartjuk, ezért 1 fő túravezető képzését, és 1 fő vándortábor vezető képzését finanszíroztuk: képzési díjat és az útiköltséget. Mindkét képzés az egyesület tevékenységének magasabb szintű végzését teszi lehetővé. Tagjai vagyunk a Magyar Természetjáró Szövetségnek, amely munkánkba szintén bekapcsolódunk. Előfizetünk a Magyar Turista Magazinra, jogszabályok változását a Civil Közöny előfizetésével is követjük, az interneten elérhető anyagokon túl. A Turista Magazint a Civil Napon bemutatójuk és szabadon elvihetőek. Az internet előfizetés, honlap karbantartása a naprakészéget, elérhetőségünket, ismertségünket biztosítja. Fentiekre költöttünk – szervezettejlesztésre, képzésre: 39.290,- Ft-ot, utazás, kiküldetés költségeire: 62.125,- Ft-ot, marketing, kommunikációra: 72.949,- Ft-ot.

Az adminisztráció, a bankköltségek, könyvelői díj a pályázati támogatásból 32.690,- Ft volt. Önrésznk itt 27.060,- Ft. Rendszeres – heti – programunk Nordic Walking edzés biztosítása Veszprém legideálisabb helyszínén, a Gulyadombon. Az edző részére vásároltunk megfelelő ruházatot. Valamint pólók nyomtatásához szükséges eszközöket készítettük el és vásároltunk a szervezők és önkéntesek részére egyesületi feliratos egyenpólót. Erre költöttünk 107.970,- Ft-, önerőre pedig 48.370,- Ft – számoltunk el. Szövetségi tagdíjainkat, nevezési díjakat számoltunk még el 19.620,- Ft értékben.

Osszegében sikerült a tervezetnek megfelelően a pályázati támogatást felhasználni.

◦ Program bemutatása 2.

Kérjük, mutassa be a támogatott projekt kapcsán, vagy a támogatott szervezet esetében elért legfontosabb eredményeket!

A támogatási időszakban több programunk is volt, valósult meg. A legsikeresebbnek a 2017 évi nyári táborunkat tekintjük, melynek résztvevőinek jelenléti listáját feltöltöttük.

Sikeres rendezvényünk volt a Veszprémi Civil Nap 2017. május 20-án, ahol a halfőző versenyen induló csapatunk első helyezést ért el.

A másik nagy érdeklődéssel kísért programunk 2017. december 9-én zajlott a Gulyadombon, ahol a város alsó iskoláisi részére Mikulás túrát rendeztünk, így is népszerűsítve a természetjárást.

Ezekről a programokról néhány fényképet csatolunk a pályázati beszámolóinkhoz.

Kérjük, mutassa be a projekt legérdekesebb történetét/eseményét a projekt egy résztvevőjének személyes tapasztalatai alapján!

2017-ben tovább nőtt a hírlevelünkre feliratkozók száma, illetve honlapunkat is rendszeresen látogatják.

Ennek köszönhetően nem csak egyesületi tagok vesznek részt programjainkon, egyre több a „kívülálló”. Több csoport alakult ki, akik igénybe veszik programjainkat.

Vannak, akik a túráinkra, túramozgalmainkra járnak – összesítés alapján 1118 fő.

Vannak, akik több napos táborainkban vesznek részt, éves szinten 70-90 fő.

Vannak, akik a nehezebb, nagyobb kihívásokat szeretik: 30-40 fő.

Vannak, akik csak a Nordic Walking edzéseken vesznek részt – 10-15 fő / alkalom

Kapcsolati háló, baráti társaságok alakultak ki, akik együttesen is eljárnak szabadidejükben sportolni.

Két résztvevő egyéni stílusú beszámolóját csatoljuk, melyek a tábori program zárása során hangzott el. Az egyik megtekinthető a www.egete.hu/galeria/2017/19/2017-07-22.webm videó fájlban.

◦ Tevékenység bemutatása

Kérjük, adja meg az alábbi adatokat (monitoring indikátorokat) a támogatási időszakra vonatkozóan!

Monitoring indikátorok tulajdonképpen mérőszámok, olyan adatok, amelyek a döntéshozatal, vagy az ezzel összefüggő egyeztetéseket, tárgyalásokat segítik elő. Segítségükkel figyelemmel kísérjük a projekt működtetéséhez szükséges erőforrások tervezett ütemű felhasználását; megmutatják, hogy a projekt megvalósításához tervezett tevékenységek hogyan valósultak meg, továbbá információt nyújtanak a közvetlen résztvevőket érintő változásokról, így mérhetővé válik, hogy a vizsgált projekt a kitűzött célokat mennyiben érte el.

Kérjük, adja meg a szervezetnél jelenleg foglalkoztatottak számát!

Foglalkoztatottak jelenlegi száma:

Kérjük, adja meg a szervezetnél a támogatási időszak végén foglalkoztatottak számát!

Foglalkoztatottak száma:

Kérjük, adja meg a szervezet által a támogatási időszak folyamán bevont új önkéntes segítők számát!

Bevont új önkéntesek száma:

Kérjük, adja meg a támogatási időszak alatt a szervezet tevékenységein keresztül elért személyek számát és adja meg a leginkább érintett korcsoportot!

Tevékenységeken keresztül közvetetten elért személyek száma:

Tevékenységeken keresztül közvetlenül elért személyek száma:

Felhívjuk figyelmét, hogy a közvetlenül elért személyek számát a szakmai beszámolóhoz csatolt jelenléti ívvel igazolni kötelező! (A megadható személyek száma min. 10 fő)

[letöltés](#)



A leginkább érintett korcsoport:

Kérjük, adja meg azon civil szervezetek számát, melyekkel a támogatási időszak alatt együttműködést valósítottak meg!

Az együttműködő civil szervezetek száma:

Kérjük, adja meg a nyomtatott sajtóban való megjelenések számát!

Kérjük, adja meg az egyéb a saját honlapon kívüli internetes megjelenések számát!

Kérjük, hogy az alábbi mezőben fogalmazzon meg egy olyan, a szervezetére vonatkozatható – a pályázatában megadott támogatási időszak alatti - mutatót és mutatószámot, amellyel jól jellemezhető volt a szervezet tevékenysége!

Mutató	Mennyiségi egység	Mennyiség
Például:		
Időskorúak gondozása	fő	15
Kiadvány megjelentetése	db	80
<input type="text" value="természtjáráás"/>	<input type="text" value="fő"/>	<input type="text" value="551"/>

Csatolja és sorolja fel a pályázati program kézzel fogható dokumentumait!


Csatolt tevékenységeinek részletezéséhez kattintson az alábbi táblákra a Vezetésmegnevezés, Megnevezés, Tevékenység, Előzetes költség

Sport tevékenységünk minősítéséhez lezártak a veszprémi megyei természetbarát Szövetségnek

Dokumentum 1.

[letöltés](#)   

Dokumentum 2.

[letöltés](#)   

Dokumentum 3.

[letöltés](#)   